

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.1.12 星期二 农历庚子年十一月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第6928期 今日8版



争当新时代 重要窗口 排头兵
全面开启奋进社会主义现代化 十四五 新征程

市十四届党代会第五次会议开幕 徐仁标作市委工作报告



徐仁标同志作市委工作报告。

本报讯（记者柳文岳/文 朱海伟/图）1月11日，中国共产党温岭市第十四届代表大会第五次会议在市行政中心大会堂开幕。

这次大会的主题是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，全面落实省委十四届八次全会和台州市五届五次党代会的决策部署，回顾总结2020年工作，部署2021年重点工作，审议通过《中共温岭市委关于制定温岭市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，进一步动员全市上下忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，全力打好“十四五”开局之战，争当排头兵，建设新温岭，走好新征程，为建设社会主义现代化而努力奋斗。

徐仁标、陈辉、黄海斌、郦森迪、赵敏、吴凌、江金永、朱明连、林建敏、阮积庆、顾鹏飞和其他市委委员、市委候补委员在主席台就座。

本次大会应到代表366人，实到代表343人，符合规定人数。

大会由郦森迪同志主持。

上午9时，伴随着雄壮的中华人民共和国国歌，大会正式开幕。

在热烈的掌声中，徐仁标同志代表中共温岭市

第十四届委员会向大会作了题为《争当新时代 重要窗口 排头兵 全面开启奋进社会主义现代化 十四五 新征程》的工作报告。

徐仁标在回顾去年工作时说，2020年是极不平凡的一年。面对国内外形势的深刻复杂变化，面对突如其来的新冠肺炎疫情，市委团结带领全市上下认真贯彻党中央、省委和台州市委决策部署，落实“六稳”“六保”，打好“两战两赢”，奋力争先创优，全市经济社会各项事业和党的建设交出了新答卷、实现了新发展。全年预计实现生产总值1141亿元，同比增长3.3%；预计城镇和农村常住居民人均可支配收入分别为65465元、36210元，分别同比增长4.0%、7.0%；财政总收入和地方财政收入保持稳定。这一年，我们聚力政治担当，两个维护更加坚定；聚力项目攻坚，发展动力更为充足；聚力产业革命，经济活力持续增强；聚力环境优化，城乡面貌不断重塑；聚力民生补短，社会事业加快发展；聚力社会治理，基层基础有力夯实；聚力党建引领，党的领导全面加强。

徐仁标指出，“十四五”时期，是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标后，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年，十分特殊，至关重要。我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，全面落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神，认真贯彻省委、台州市委决策部署，紧盯“实干建设新温岭”目标，以排头兵的姿态坚决扛起“忠实践行‘八八战略’、奋力打造‘重要窗口’”的历史担当，一张蓝图绘到底，对标对表超前干，着力打造新时代民营经济高质量发展强市、宜业宜居现代化中等城市、县域治理现代化标杆市，高水平推进社会主义现代化建设。做好“十四五”的工作，关键要更加注重创新引领和集群培育，再创民营经济新辉煌；更加注重功能完善和能级提升，加快建设现代化中等城市；更加注重绿色生态和环境优化，打造宜居宜业的美丽花园；更加注重民生品质和人均发展，让群众共享更加美好的新生活；更加注重系统集成和效能优化，全面构建现代化县域治理格局。

徐仁标强调，今年是“十四五”发展开局起步

之年，全市上下要立足新起点，实干再出发。重点抓好七方面工作：一是发力主攻先进制造业基地建设，加大科技投入，发展数字经济，壮大产业集群，强化要素管理；二是着力在构建新发展格局上下功夫，狠抓区域联动联动、平台开发开放、资源内拓外引、营商环境优化；三是全力夯实现代化中等城市建设基础，优化空间布局，完善城市功能，提升品质形象，加强精细管理；四是纵深推进新时代美丽温岭建设，深化环境整治，强化污染防治，发展美丽经济；五是加快推进农业农村现代化，巩固脱贫成果，做大做强农业，推进乡村建设；六是切实解决群众关心的民生问题，优先发展教育事业，积极建设健康温岭，完善公共文化服务，加大社会保障力度；七是加快形成现代化社会治理新格局，强化依法治理，创新数字治理，深化系统治理。特别是面对随时可能卷土重来的疫情风险，全市上下要大力弘扬伟大抗疫精神，时刻绷紧疫情防控之弦，强化忧患意识，坚持底线思维，落实精密智控，切实抓好常态化条件下从严从紧防控措施，坚决打好疫情防控持久战，守护人民群众生命健康。

徐仁标强调，要毫不动摇地深入贯彻落实新时代党的建设总要求，以迎接建党100周年为契机，不断加强党的建设，争当打造全面从严治党“重要窗口”的排头兵，为温岭高水平推进社会主义现代化建设提供更为坚实的政治保障。持续强化党建统领，不断汇聚发展共识；持续深化思想建设，不断夯实忠诚根基；持续锻造过硬队伍，不断提高干事本领；持续抓好固本强基，不断筑牢基层组织；持续弘扬清廉作风，不断巩固良好生态。

徐仁标说，蓝图已绘就，奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，以决胜的姿态、实干的状态，勇立潮头、勇挑重担、勇争一流，为全面开启“十四五”高质量发展新征程，争当新时代“重要窗口”排头兵，奋力夺取社会主义现代化建设新胜利而努力奋斗！

中共温岭市第十四届纪律检查委员会以书面形式向大会作了题为《推动纪检监察工作高质量发展为高水平推进社会主义现代化建设提供坚强保证》的工作报告。



大会会场

市十四届党代会第五次会议 举行第一次市委全委会会议

本报讯（记者柳盈盈）1月11日上午，中国共产党温岭市第十四届代表大会第五次会议召开第一次市委全委会会议，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持会议。

会上通报了调整的代表团团长、副团长名单，审议并通过了关于代表资格的审查报告，会议表决通过了本次大会提案截止时间的决定。

徐仁标在会上指出，本次大会是站在“十三五”规划收官和“十四五”规划开局的新起点，全市上下深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神关键时期召开的一次十分重要的会议。大会将总结2020年工作，部署2021年工作，讨论“十四五”规划和2035年远景目标。开好这次会议，对于进一步统一思想、明确方向、激发干劲。全面推动高质量发展具有十分重要的意义。各代表团要切实提高政治站位，引导代表充分发挥作用，深刻理解时代主题，准确把握使命、要求，共同把这次大会开成一次团结鼓劲，凝心聚力、共谋发展的大会，

为我市全面开启奋进社会主义现代化“十四五”新征程贡献智慧，集聚力量。

徐仁标强调，各个代表团要认真梳理大会的各项安排，充分把握大会的节奏，高效率地组织代表以饱满的热情、扎实的作风全身心地投入到各项活动中，要组织代表认真审议两个报告和建议草案，引导代表积极建言献策，要切实让审议的过程成为统一思想、凝聚共识的过程，通过审议把广大代表的思想进一步统一到市委的决策部署上来，确保市委明确的目标任务不折不扣落到实处。此外，要严肃会风会纪，强化组织领导，坚决服从大会的工作安排。各代表团团长要以身作则，当好表率，切实履行好第一责任人职责，带好队，管好人。与会人员要严格遵守政治纪律，营造风清气正的大会环境，要严格落实大会各项纪律规定和要求，尤其是疫情防控的有关规定。

市领导陈辉、黄海斌、郦森迪等出席会议。

市十四届党代会第五次会议 举行第二次市委全委会会议

本报讯（记者刘振清）1月11日下午，中国共产党温岭市第十四届代表大会第五次会议召开第二次市委全委会会议。

会议由台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持。

本次会议共有3项议程。

会议审议通过了《中共温岭市委关于制定温岭市国民经济和社会发展

第十四个五年规划和2035年远景目标的建议》的决议（草案）；审议通过了《中共温岭市第十四届代表大会第五次会议关于市纪委工作报告的决议（草案）》；审议通过了《中共温岭市第十四届代表大会第五次会议关于市委工作报告的决议（草案）》。

市领导王宗明、陈辉、黄海斌、郦森迪等出席会议。

徐仁标参加城区一、箬横代表团审议时强调 坚定发展信心 保持实干定力

本报讯（记者柳文岳）1月11日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标先后参加了城区第一代表团、箬横代表团的审议。

代表们在审议中认为，市十四届五次党代会报告和“十四五”规划建议高屋建瓴、主题突出、思想深刻，政治上高举旗帜，工作上提纲挈领，战略上深谋远虑，科学勾画了温岭“十四五”发展蓝图和2035年远景目标。大家表示，要进一步从高水平推进社会主义现代化建设的大格局

中找准方位，努力为温岭高质量发展作出应有贡献。

徐仁标在听取发言后指出，市十四届五次党代会是在建党百年的历史节点上，也是在“十四五”开局之年和“重要窗口”建设一周年的重要历史时刻召开的一次重要会议。大家要深刻学习领会这次党代会精神，坚决扛起“忠实践行‘八八战略’、奋力打造‘重要窗口’”的使命担当，按照报告提出的着力打造新时代民营

经济高质量发展强市、宜业宜居现代化中等城市、县域治理现代化标杆市目标及具体工作要求，坚定发展信心，保持实干定力，勇于担当、敢于作为，不断筑牢夯实温岭高质量发展基础，坚定迈好踏实践行现代化建设步伐。太平作为主城区，要引领发展，尤其是在城市建设、社会治理、民生保障、文明创建等方面作出示范。箬横要抓住当前区域条件变化的有利时机，不断加快发展，在发展中解决问题、改善民生。

王宗明参加泽国、城区三代表团审议时指出 加快转型升级 推动高质量发展

本报讯（记者陈祥胜）1月11日，市委副书记、市长王宗明先后参加了泽国、城区第三代表团的分组审议，听取党代表的意见和建议。

泽国代表团的党代表们围绕加强农村基层文化建设、提升基层党员总体素质、推进边角地开发利用等展开热议。王宗明认真倾听，不时做着笔记，并和大家进行交流互动。

王宗明指出，2020年是不平凡的一

年，全市上下统一思想，奋力打好疫情防控总体战和经济发展翻身仗两场硬仗，经济社会取得长足发展。

王宗明希望泽国镇要把经济发展放在首位，要抓产业，加快长虹工业区等老旧工业点的改造提升；抓平台，加快融入铁路新区；抓行业，加速当地鞋业等产业的转型升级步伐。他还希望泽国要紧密对接全市发展大局，深入推进小城市建设，逐步提升城市品质。

郦森迪参加松门、石塘、市直二代表团审议时提出 夯实安全基础 守住安全底线

本报讯（记者刘振清）1月11日，市

委副书记郦森迪先后到松门、石塘和市直第二代表团，与代表们一起审议市委和市纪委工作报告，讨论“十四五”规划建议。郦森迪说，平安建设既是政治责任也是政治任务，既是发展保障也是民生福祉。他希望准确理解和把握新时代平安建设的内涵和要求，基础再夯实，重点再突出，管理再创新，体系再健全，扎实打牢温岭平安与稳定

两翼，助推温岭经济高质量高水平发展。

郦森迪说，安全工作要进一步牢固树立“生命至上、安全第一”意识，要守住底线，要夯实基础，渔业生产、观海旅游等必须紧盯重点领域和薄弱环节，强化隐患排查，抓紧查漏补缺，加强风险管控，不间断开展全方位的安全生产检查，牢牢守住安全底线，切实把安全工作抓紧抓好抓到位。

郦森迪说，抓安全要坚决克服麻痹思想、侥幸心理，要慎终如始抓紧抓细抓实各项常态化防控举措，严格落实安全生产责任制，毫不松懈抓牢安全各项工作，切实保障人民安宁。郦森迪希望松门和石塘两镇在“十四五”谋篇布局中，要发挥优势，整合资源，做大做强海洋经济，形成大的海洋产业发展格局，推动松门、石塘两镇经济高质量发展。